

Nu uita!

...viața nu este ușoară. Dar nici nu trebuie să fie. Dacă totul ar fi ușor, cum ne-ar mai modela Domnul caracterul? De unde ne-am mai aduna înțelepciunea? Dacă vrem să fim folosiți de Domnul, trebuie să acceptăm să trecem prin vale. Să luăm lucrurile așa cum vin și să nu ne mai mâniem atunci când trecem prin momente grele.



Greutățile nu sunt defectiuni ale unui sistem numit viață. Ele sunt cât se poate de normale pe pământ și ne ajută să devenim oamenii pe care îi dorește Dumnezeu. ■ R. C.

Să ne rugăm pentru:



... prietenii care ascultă Cuvântul Sfânt predicat în biserica noastră – Duhul Domnului să cerceteze inimile lor, pentru ca ei să poată lua hotărârea de a accepta mântuirea dăruită de Dumnezeu.

... țara noastră. Să ne rugăm ca Domnul să binecuvânteze România cu pace și să vegheze asupra țării în vremurile care vor veni.

“Doamne, ascultă-mi rugăciunea și să ajungă strigătul meu până la Tine!”
(Psalmul 102:1)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Cei ce se încred în Domnul sunt ca muntele Sionului care nu se clatină, ci stă întărit pe vecie.” (Ps. 125:1)

Atitudinea potrivită

Nu contează ce ți se întâmplă în viață, ci cum reacționezi la ceea ce ți se întâmplă.” Am auzit acest lucru de multe ori, fie rostit întocmai, fie cu alte cuvinte. Expresia nu e menită să diminueze sau să desconsidere intensitatea unor mari pierderi sau a unor drame, nici măcar importanța unor realizări deosebite, ci să pună accentul pe atitudinea omului în fața oricărei situații.

Da, suferința ta poate fi extrem de dureroasă, boala ta foarte grea sau pierderea ta de nedescris. Ni se întâmplă atâtea lucruri urâte tuturor, deopotrivă celor buni și celor răi. Încercările nu aleg, nu trec pe lângă cei neprihăniți. Mai devreme sau mai târziu, într-un mod sau altul, toți parcurgem acest drum al suferinței. Este indispensabil. Luptele tale cu ispitele pot fi foarte mari, dar dacă le vei împărtăși cu alții vei descoperi că și ei au aceleași lupte ca și tine. Acum, dacă tot trecem prin ele, dacă toți suntem încercați și găsim cel mai adesea că avem în comun acest lucru și că nu suntem noi singurii încercați, ce anume face diferența? De ce unii cad, dar se ridică și merg mai departe, iar alții nu?

Pe de altă parte, în viață nu ni se întâmplă numai lucruri rele, ci și bune. Poți traversa perioade de mare succes și de bunăstare din toate punctele de vedere. Sunt momente când totul îți merge bine, ești sănătos, ești plin de bucurie, dar totuși să existe puțină aroganță sau smerenie în toate acestea. *(continuare în pagina 3)*

Familii unite în rugăciune

Familia GRIGORAȘ

Membrii familiei: În urmă cu două zile s-au împlinit 16 ani de când fratele **Dorin** și sora **Liana Lăcrămioara** au întemeiat, sub protecția lui Dumnezeu, o nouă familie: familia Grigoraș. Domnul le-a întregit familia, dăruindu-le doi băieți: **Abel** (15 ani) și **Elisei** (13 ani și jumătate).

Slujire în biserică: Fratele Dorin face parte din comitetul bisericii noastre și este responsabil cu departamentul de ordine. Sora Lăcrămioara face parte din echipa de învățători de la Școala Duminicală, ea ocupându-se de copiii din clasele a șaptea și a opta.

Ocupație: Fratele Dorin este profesor și predă discipline teologice în cadrul Liceului Teologic Penticostal Logos, iar sora Lăcrămioara este profesoară la catedra de discipline teologice din același liceu și, în același timp, este și doctorand în cadrul Universității de Vest din Timișoara.

Versetul familiei: Psalmul 48:14 – „Dumnezeul acesta este Dumnezeul nostru în veci de

veci; El va fi călăuza noastră până la moarte.”

Motive de rugăciune: Soții Grigoraș cer de la Domnul înțelepciune atât în familie, cât și în activitatea de zi cu zi, dorindu-și să rămână statornici lângă Dumnezeu, împreună cu copiii lor.

Binecuvântarea Domnului să rămână peste familia aceasta la orice pas și El să-i facă să fie la rândul lor o binecuvântare pentru cei din jur! ■ **A. H.**



Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 13 iulie - *Lidia Busuioc, Mircea Foaș, Patrick Madina, Andrei Moisa-Luca, Gabriela Vlădușu*

Luni, 14 iulie - *Marco Alăzăroae, Ruth Horobăț, Cristian Marian*

Marti, 15 iulie - *Cristian Alăzăroae, Paul Bogdan, Lenuța Buzatu, Lavinia Cărcu, Sidonia Dobra, Lăcrămioara Grigoraș, Snejana Hende, David Prichici*

Miercuri, 16 iulie - *Voichița Codrea, Dorin Grigoraș, Viorel Matei, Roxana Rusu*

Joi, 17 iulie - *Andreea Alăzăroae, David Alăzăroae, Emanuela Alăzăroae, Bianca Sălăjan, Melissa Silaghi*

Vineri, 18 iulie - *Cristian Brabete, Daniela Păduraru, Benjamin Prichici, Fabian Zaharia*

Sâmbătă, 19 iulie - *Cornel Cernescu, Ana Cărciu Grecu, Daniela Strungaru*

“Învață-ne să ne numărăm bine zilele, ca să căpătăm o inimă înțeleaptă!” (Ps. 90:12)



(continuare din prima pagină)

Ce face diferența? Ce face diferența între tine și alți oameni? Poți vedea cu ochii tăi cum doi oameni aflați în fața aceleiași situații reacționează diferit. Putem include orice aici, fie că vorbim de o problemă sau nu, oamenii reacționează diferit. E adevărat că într-o oarecare măsură, lucrul acesta ține și de faptul că în realitate noi ca oameni suntem diferiți, că fiecare avem un bagaj emoțional, intelectual și spiritual care se reflectă în comportamentul nostru. Însă dincolo de toate acestea, atitudinea noastră are un cuvânt de spus și el cântărește mult.

Atitudinea noastră poate decide mersul lucrurilor. Cum se va termina totul și când, poate fi mult influențat de noi și atitudinea noastră. Nu vreau să las loc de confuzie aici și să spun că Dumnezeu nu-Și mai are controlul asupra vieților noastre, nu, doar că nici chiar El nu trece peste voința și alegerile noastre. Dacă noi vrem să rămânem prizonieri ai durerii și nu-L vom lăsa s-o vindece, El nu poate interveni. Dacă vom fi plini de mândrie, dacă ne vom purta ca și cum ni se cuvine totul și nu-I vom permite Lui să se reflecte în viețile noastre ca Domn și Mântuitor, El ne va lăsa în voia minților noastre.

Nu poți ști ce aduce fiecare zi și nu poți ști cu exactitate ce impact va avea asupra ta ceea ce ți se va întâmpla și cum vei reacționa. Reacția ta va arăta cine ești în acel moment, dar și în cine, sau în ce te încrezi în astfel de momente. Atunci când privești spre alții în termeni de comparație și crezi că lor le e mai ușor, sau poate că ei sunt mai puternici, ar fi bine să te gândești că poate singurul lucru care face diferența între tine și ei în fața aceleiași situații, e atitudinea.

Atitudinea potrivită vine din smerenie, dintr-o relație sinceră cu Dumnezeu, dintr-o credință bine ancorată în El, dintr-o viață de rugăciune, dintr-o inimă curată și o minte înnoită prin Cuvântul Lui.

Atitudinea potrivită este cea plăcută de Dumnezeu și ea trebuie întreținută, dezvoltată și exersată! ■ **Mihaela Țarmure**



RUGĂCIUNE

Doamne, deschide-mi ochii inimii ca să pot discerne realitatea ascunsă a lumii ce mă înconjoară. Ajută-mă să întrezăresc împărăția spirituală unde aceste mari bătălii sunt purtate. Eliberează-mă de dragostea pentru lucrurile din lumea aceasta. Curăță-mi, întărește-mi și adâncește-mi dragostea pentru Tine.

(Steve Gallagher)